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Las cegueras del conocimiento el error y la ilusión, en la educación debe mostrarse que no hay conocimiento que no esté amenazado por el error y la ilusión, el conocimiento  seria igual a la interpretaciòn,la memoria está sujeta al error y lailusiòn.con  unas teorías abiertas,racionales,critica,reflesiva y auto crítica.
Los principios de un conocimiento pertinente:ffffff    

Enseñar la condición humana, la educación del futuro deberá de centrarse en ser una enseñanza primera y universal, centrada en la condición humana, reconocer física y biológica su procedencia, la educación deberá ilustrar el principio de unidad y versidad en todos los campos, ilustrar el destino con las múltiples facetas del humano, la especie humana, el destino individual, el destino social,histórico,la vocación de la educación del futuro será el examen y estudio de la complejidad humana, esto conducirá ala toma de conciencia de condición de todos los humanos y de la necesaria diversidad de los individuos, de los pueblos, de las culturas, sobre nuestro arraigamiento como ciudadanos de la tierra.
Enseñar la identidad territorial, sólo el sabio mantiene todo en la mente, para que los ciudadanos del nuevo milenio pueda pensar en sus problemas y problemas de su tiempo, deben comprender la condición humana en el mundo, como la condición del mundo humano que a través de la historia moderna se ha vuelto la de la era planetaria, la educación del futuro debe trabajar (enfocase) en la era planetaria, para la identidad y conciencia terrenal, se debe considerar en unidad y diversidad del proceso planetario,complementariwedades,y también antagonismos, se plantea muerte global de la humanidad a causa de una bomba nuclear, se plantea también posibilidad de muerte ecológica debido a las actividades de los humanos  como consecuencia de  no tomar conciencia sobre la identidad territorial., pero existe la esperanza de una nueva creación, la creación de una ciudadanía terrestre, y la educación está en el corazón de esta nueva misión, nos hace falta aprender a hacer,vivir,compartir,comulgar como hermanos del planeta tierra y enfocarnos a acondicionar mejor, comprender ,reconocer nuestro lazo con la biosfera y abandonar el sueño de dominar el universo, ser responsables con los hijos de la tierra, formando una conciencia espiritual humana.
Enfrentar las incertidumbres, el futuro se llama incertidumbre, hay que aprender a la, vivimos en una época cambiable, en donde el conocimiento es una aventura incierta que conlleva en si misma y primordialmente al riesgo de la ilusión en si misma y al error, podemos enfrentar la incertidumbre de  dos formas o vías.
Plena conciencia de la puesta que conlleva la decisión, recursosde la estrategia de escenario de la acción considerando las certezas y incertidumbres, probabilidades y no probabilidades.
Enseñar la comprensión, es igual a que comprender con lleva a un proceso empatía, identificación y proyección, la comprensión puede ser igual al medio o fin de la comunicación humana, la educación para la comprensión está ausente en nuestras enseñanzas, teniendo en cuenta la importancia de la educación para la comprensión como es de importante en todos los niveles (contextos)educativos y en todas las edades.
El desarrollo de la comprensión necesita una reforma de mentalidades, esa debería ser una de las tareas para la educación del futuro, ya que comprender incluye un proceso de empatía, de identificación, la incomprensión destruye las relaciones humanas, la comprensión siempre estará amenazada por todos lados, mal entendidos por falta de comunicación, ignorancia de ritos y costumbres, incomprensión de valores, ideas, argumentos, estructuras mentales diferentes.
La ética del género humano, la educación debe contribuir, a una antropoètica,siendo a la vez ,individuo,sociedad,especie,la antro poética, nos pide asumir la misión antropológica del milenio trabajar para la humanización de la humanidad, lograr la unidad planetaria de la diversidad, respetar las diferencias e igualdades, desarrollar la  ética de la solidaridad, desarrollar la ética de la comprensión, enseñar la ética  del género humano, teniendo en cuenta y claro que la ética no se enseña con lecciones de moral.
Todo desarrollo humano debe comprender ,el desarrollo conjunto de las autonomías individuales ,de las participaciones comunitarias, y la conciencia de pertenencia a la especie humana, las dos grandes finalidades ética política del nuevo milenio se deben basar en establecer una relación de control mutua entre la sociedad y los individuos, por medio de la democracia, y concebir la humanidad, como una comunidad planetaria, ya que la educación debe  no solo a contribuir a la toma de conciencia de nuestra tierra sino también de permitir que ésta conciencia se traduzca en la voluntad de realizar una buena ciudadanía terrenal.


